
O ελευθεροεπαγγελματίας γιατρός 
μέσα στις επαγγελματικές δυσκολίες 
της καθημερινότητας πρέπει να 

παραμείνει ένας σύγχρονος, ενημερωμένος 
επιστήμονας.

Η Ε.ΕΛ.Ι.Α στα πλαίσια αυτά, εκτός της 
συνδικαλιστικής διεκδίκησης για τη βελ-
τίωση των συνθηκών εργασίας του ιδι-

ώτη γιατρού, θα συνδράμει όσο δύναται στη συνεχι-
ζόμενη εκπαίδευσή του. Ξεκινά με τη μετατροπή της 
εφημερίδας της ένωσης, που τόσο αγκαλιάστηκε από 
όλους, σε ένα σύγχρονο, επιστημονικό, ενημερωτικό 
περιοδικό. Η συντακτική επιτροπή εμπλουτίστηκε με 
έγκριτους καθηγητές - δασκάλους, αναγνωρισμένους 
στην πανεπιστημιακή ιατρική κοινότητα, με στόχο μέ-
σα από την πλούσια αρθογραφία να παρουσιάζονται 
μελέτες ποικίλης επιστημονικής ύλης, ώστε να εμπλου-
τίζεται η γνώση και η ιατρική άποψη κάθε ελευθεροε-
παγγελματία γιατρού.

Το περιοδικό της Ε.ΕΛ.Ι.Α θα περιέχει σύγχρονη, συν-
δικαλιστική και νομική ύλη ώστε να ενημερώνει το γι-
ατρό μέσα στο χώρο εργασίας του με κάθε νέα αλλα-
γή που θα επιτελείται και τον αφορά.

Επίσης εγκαινιάζονται δύο νέες στήλες. Η πρώτη, «
,
Εν 

,
αρχή 

,
ήν ο λόγος», όπου θα αρθρογραφούν έγκριτοι πο-

λίτες, μη γιατροί, με θέματα ποικίλα ώστε να ασκούν 
προβληματισμό πέραν της ιατρικής, και η δεύτερη, 
«πρόσωπα», στην οποία θα παρουσιάζονται προσωπι-
κότητες από το χώρο της Επιστήμης και της Τέχνης.

Με την ελπίδα ότι όποια ατέλεια στη νέα ελπιδοφόρα 
προσπάθεια θα επισημανθεί από εσάς, ώστε να αποτε-
λέσει δυνατότητα βελτίωσης του περιοδικού, εκ μέρος 
του διοικητικού συμβουλίου σας ευχαριστώ για τη μέ-
χρι σήμερα ανταπόκρισή σας.
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Σημείωμα Σύνταξης

H Συντακτική Eπιτρoπή επισημαίνει ότι oι στήλες της εφημερίδας είναι 
ανoικτές για κάθε συνεργασία συναδέλφoυ πoυ θα αφoρά σε θεραπευτι-
κό θέμα, ανασκόπηση, βιβλιoγραφική ενημέρωση ή σε πρoσωπική εμπει-
ρία γύρω από επίκαιρα ή κλασικά ιατρικά θέματα.

Όσoι ελευθεροεπαγγελματίες ιατρoί επιθυμoύν να αποστείλουν υλικό 
για την εφημερίδα παρακαλoύνται να επικoινωνήσoυν με την κα Χαλιώτη 
στo τηλ.: 210 6777590 ή στην ηλεκτρoνική δ/νση: kafkas@otenet.gr ή να 
στείλoυν fax: 210 6756352.
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